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 При изучении спороцидного действия озона 
установлено, что  супендированные споры   полностью  
инактивируются под влиянием насыщенной озоном (10 мг/л) 
воды   через 8 мин.  

Озон  влияет на структуры   защитного покрытия   
микроводоросли Scenedesmus sp. с повреждением фото-
синтетического аппарата,  экстрацеллюлярным выходом 
внутриклеточного содержимого и его последующим окислением. 

 Таким образом, анализ  биоцидного действия озона 
подтверждает известный факт: использование озона для 
обеззараживания водопроводной воды возможно только при 
условии вторичного обеззараживания (например, хлором или 
диоксидом хлора) перед поступлением в водораспределительную 
сеть. 

Key words: drinking water disinfection, secoondary 
disinfection, biocide action. 
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ОСОБЛИВОСТІ  СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ 
ДЕЗАДАПТАЦІЇ  ХВОРИХ  НА  ПАРАНОЇДНУ 

ШИЗОФРЕНІЮ 
 

PECULIARITIES  OF SOCIO-PSYCHOLOGICAL 
DESADAPTATION  OF  PARANOID  

 SCHIZOPHRENIA PATIENTS 
 

Морванюк Г. В. 
 

Одеський національний медичний університет 
 

В період з 2010 до 2014 року на базі Одеської обласної 
клінічної психіатричної лікарні, а також Одеського обласного 
психоневрологічного диспансеру обстежено 90 жінок та 92 
чоловіка, що страждали на параноїдну форму шизофренії, у віці 
від 18 до 49 років. Всі досліджені особи були розподілені на 2 
групи обстеження: до першої групи (Г1) увійшли чоловіки, до 
другої групи (Г2) - жінки, хворі на параноїдну форму шизофренії. 
Психодіагностичне дослідження включало: клінічне інтерв’ю з 
використанням «Анкети для визначення задоволеності 
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соціальним функціонуванням», а також методику діагностики 
рівня соціальної фрустрованості Васермана (в адаптації Бойко).  

Психодіагностичне дослідження визначило в хворих на 
шизофренію різної статі незадоволеність наступними категоріями 
соціального функціонування: взаєминами з колегами по роботі 
взаєминами з суб'єктами своєї професійної діяльності  своїм 
положенням в суспільстві матеріальним положенням 
відносинами з батьками обстановкою в суспільстві (державі) 
відносинами з друзями, найближчими знайомими сферою послуг 
і побутового обслуговування сферою медичного обслуговування 
можливістю проводити відпустку можливість вибору місця 
роботи своїм способом життя в цілому. В чоловічій групі хворих, 
у порівнянні з жіночою, більшим був рівень незадоволеності 
характером взаємовідносин з жінкою, а також  з адміністрацією 
на роботі (різниця між групами є достовірною, р  0,05). 

В чоловічій групі хворих, у порівнянні з жіночою, 
більшим був рівень незадоволеності соціальним 
функціонуванням в професійній сфері: так, хворі Г1 в більшій 
мірі, у порівняння з Г2, були незадоволені взаєминами з колегами 
по роботі (22,82%), взаєминами з суб’єктами професійної 
діяльності (17,39%), змістом роботи в цілому (19,57%), умовами 
професійної діяльності (23,91%); різниця з Г2 була достовірною, 
p<0,05. Також достовірно вищий ступінь незадоволення (p<0,05) 
в Г1 торкався факторів положення у суспільстві (90,22%), 
житлово-побутових умов (78,26%), сфери медичного 
обслуговування (77,17%). 

Серед жіночої групи найбільше незадоволення, у 
порівнянні з групою чоловіків, викликала наступні сфера 
загального способу життя (93,33%). 

Загальну дезадаптивність виявлено в більшості осіб, що 
входять до складу Г1 (88,04%) та Г2 (86,67%).  За наведеними 
результатами було виявлено, що як серед досліджених Г1, так і в 
Г2, переважать наступні тенденції: неприйняття себе (Г1 – 
85,86%; Г2 – 90,00%), неприйняття інших (Г1 – 82,60%; Г2 – 
82,22%), емоційний дискомфорт (Г1 – 78,26%; Г2 – 84,44%), 
зовнішній контроль (Г1 – 68,47%; Г2 – 64,44%), домінування (Г1 
– 69,56%; Г2 – 62,22%), ескапізм (Г1 – 73,91%; Г2 – 78,88%).                                  

Розуміння і дієве використання чинника соціального 
оточення в лікуванні і соціально-трудовій реабілітації психічно 
хворих сприятиме розробці ефективних методів 
психокорекційної допомоги і сприятиме загальному відновленню 
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психічного здоров’я і успішного соціального функціонування 
пацієнтів з параноїдною шизофренією.  

Key words: social surrounding, psychocorrection, mental 
health. 
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Встановлено, що через 1,0 год з моменту застосування 

леветирацетаму (ЛВР, 100 мг/кг, в/очер) та нікотінаміду (50,0 
мг/кг, в/очер) нутрішньогіпокампальна мікроін’єкція розчину 
пеніціліну (100 МО) викликала формування вогнищ латентний 
період виникнення яких був більшим, ніж у щурів досліджуваної 
групи на 18,1%, потужність епілептичної активності - меншою на 
11,9%, а тривалість існування вогнищ меньшою ніж в контролі на 
22,7% (P<0,05). В той же час, мікроін’єкція розчину NMDA 
викликала у щурів досліджуваної групи розвиток спайкових 
потенціалів, латентний період появи яких був на 62,1% більшим, 
ніж в контролі (P<0,01). В 3 із 9 спостережень впродовж 3- 10 хв 
відбувалосьзбільшення частоти та амплітуди розрядів, і у тварин 
виникали іктальні розряди. Потужність вогнищевої активності, 
яка була вимірена до початку іктальної активності, була меншою, 
ніж у щурів контрольної групи в 2,05 рази (P<0,001). Тривалість 
існування вогнищ також була в 1,87 рази меншою, ніж в контролі 
(P<0,001). Внутрішньогіпокампальна мікроін’єкція розчину 


